



平成 28 年 2 月 4 日

各 位

株式会社三井住友フィナンシャルグループ
(コード番号 8316)

〔訂正・数値データ訂正〕「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の訂正について

平成 28 年 1 月 26 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

記

1. 訂正理由

当第 3 四半期連結会計期間の四半期連結貸借対照表において、買現先勘定、売現先勘定及びその他負債の金額に誤りがあることが判明いたしましたため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○ サマリー情報

1. 平成 28 年 3 月期第 3 四半期の連結業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 12 月 31 日)

(2)連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
28 年 3 月期第 3 四半期	<u>187,505,952</u>	11,012,174	5.0
27 年 3 月期	183,442,585	10,696,271	4.9

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
28 年 3 月期第 3 四半期	<u>187,459,903</u>	11,012,174	5.0
27 年 3 月期	183,442,585	10,696,271	4.9

○ 添付資料 3 ページ

2. 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第3四半期末における総資産は、前年度末比 4兆634億円増加の 187兆5,060億円となりました。

(訂正後)

当第3四半期末における総資産は、前年度末比 4兆173億円増加の 187兆4,599億円となりました。

○ 添付資料 4～5 ページ

5. 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日現在)	(訂正前)	(訂正後)
資産の部		
買現先勘定	<u>766,003</u>	<u>719,953</u>
資産の部合計	<u>187,505,952</u>	<u>187,459,903</u>
負債の部		
売現先勘定	<u>2,302,430</u>	<u>2,271,096</u>
その他負債	<u>6,520,524</u>	<u>6,505,810</u>
負債の部合計	<u>176,493,777</u>	<u>176,447,728</u>
負債及び純資産の部合計	<u>187,505,952</u>	<u>187,459,903</u>

(訂正後四半期連結貸借対照表)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成27年3月31日現在)	当第3四半期連結会計期間 (平成27年12月31日現在)
資産の部		
現金預け金	39,748,979	39,674,309
コールローン及び買入手形	1,326,965	1,462,824
買現先勘定	746,431	<u>719,953</u>
債券貸借取引支払保証金	6,477,063	7,720,982
買入金銭債権	4,286,592	4,333,536
特定取引資産	7,483,681	8,777,213
金銭の信託	7,087	5,651
有価証券	29,633,667	27,047,086
貸出金	73,068,240	75,950,357
外国為替	1,907,667	2,206,545
リース債権及びリース投資資産	1,909,143	1,979,000
その他資産	6,156,091	6,050,922
有形固定資産	2,770,853	2,942,055
無形固定資産	819,560	873,440
退職給付に係る資産	376,255	388,166
繰延税金資産	127,841	115,930
支払承諾見返	7,267,713	7,823,193
貸倒引当金	<u>△671,248</u>	<u>△611,269</u>
資産の部合計	183,442,585	<u>187,459,903</u>

(次ページへ続く)

(訂正後四半期連結貸借対照表続き)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日現在)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 27 年 12 月 31 日現在)
負債の部		
預金	101,047,918	104,155,997
譲渡性預金	13,825,898	15,420,568
コールマネー及び売渡手形	5,873,123	4,656,323
売現先勘定	991,860	<u>2,271,096</u>
債券貸借取引受入担保金	7,833,219	5,583,876
コマーシャル・ペーパー	3,351,459	3,440,910
特定取引負債	5,664,688	5,802,534
借入金	9,778,095	9,806,838
外国為替	1,110,822	824,820
短期社債	1,370,800	1,720,399
社債	6,222,918	6,979,941
信託勘定借	718,133	666,671
その他負債	6,728,951	<u>6,505,810</u>
賞与引当金	73,359	37,722
役員賞与引当金	3,344	-
退職給付に係る負債	38,096	38,889
役員退職慰労引当金	2,128	2,129
ポイント引当金	19,050	19,933
睡眠預金払戻損失引当金	20,870	12,927
利息返還損失引当金	166,793	104,593
特別法上の引当金	1,124	1,371
繰延税金負債	601,393	537,245
再評価に係る繰延税金負債	34,550	33,930
支払承諾	7,267,713	7,823,193
負債の部合計	172,746,314	<u>176,447,728</u>
純資産の部		
資本金	2,337,895	2,337,895
資本剰余金	757,329	757,315
利益剰余金	4,098,425	4,514,043
自己株式	△175,261	△175,393
株主資本合計	7,018,389	7,433,861
その他有価証券評価差額金	1,791,049	1,653,333
繰延ヘッジ損益	△30,180	△3,487
土地再評価差額金	39,014	37,747
為替換算調整勘定	156,309	107,837
退職給付に係る調整累計額	47,667	61,826
その他の包括利益累計額合計	2,003,859	1,857,256
新株予約権	2,284	2,734
非支配株主持分	1,671,738	1,718,322
純資産の部合計	10,696,271	<u>11,012,174</u>
負債及び純資産の部合計	183,442,585	<u>187,459,903</u>

以 上